



曾都区五丰学校的学生正在排队等候进入新教室。



重返校园的学生们,开心地投入新学期的学习。



随州市外国语学校新生从监测体温通道进入校园。



9月1日,坐在新教室的同学们满心欢喜地迎接新学期的到来。

# 又是一年开学时 追梦少年扬帆向未来



曾都区鹿鹤小学校门前,曾都区公安分局南郊派出所的警察叔叔和学校爱心护学岗的老师正在坚守岗位。

9月1日,我市中小学正式开学,23万余名中小学生在结束“最长假期”重返校园,迈进2020年秋季学期。

又是一年开学季,但今年的这个开学季,因疫情而变得特殊。

暑假过后,学生们分批次开学,开启新学期的校园生活。满脸稚气的小学生,在父母的陪伴下走进校园,走向学习生涯的第一站。活力满满的中学生,进入熟悉的校园,开启新的学习生活。师生们戴着口罩相遇,虽然没有握手和拥抱,但是,隔空一个挥手、一个微笑,透露着浓浓暖意。

兼顾疫情防控与学业保障,是这个特殊“开学季”的新要求,学校也做足了准备,迎接孩子们的到来,测温、消毒、登记注册……一切有条不紊。教室里又重新变得热闹,带着美好的憧憬和希望,师生们投入到朝气蓬勃的校园生活中。

在这个特殊的新学年,期待孩子们带着新的目标,全身心地投入到校园生活当中,去读书、去求教、去探讨、去锻炼,珍惜时光、不负韶华。

(本版摄影:李文军、徐斌、陈云、陈巧玲、杨仪凡)



随县殷店镇东坡中学开学第一课。



开学第一天,曾都区实验中学组织军训,开展错峰有序就餐演练。



随州市外国语学校新生家长正在查看学生分班信息。



开学第一天,曾都区实验中学食堂为学生们准备午餐。



9月1日,曾都区五丰学校的同学们在新教学楼上熟悉环境。